

## 深化作风建设

### 市政协机关

本报讯 昨日下午，市政协机关召开全体干部会议，学习贯彻市纪委十四届三次全会暨全市深化作风建设大会精神。

会议指出，对照全市会议要求，结合建德政协实际，市政协机关一定要把党的建设摆在首位，自觉做到与党中央保持一致，严格遵守党内的各项规章制度，严格党内的政治生活，充分维护纪律的严肃性。要坚持不懈地改进工作作风，推进工作有效落实；牢固树立为人民服务的意识和宗旨；切实加强同群众的联系，密切党群关系；大兴调查研究之风；充分发挥政协民主监督作用，推进政协民主监督成果的应用。

会议强调，要切实加强学习 and 纪律教育，塑造良好的政协机关形象。对照不足找差距，改进作风，切实提升政协机关工作绩效。

会议要求，统筹安排，深化结合，认真履行好政协三项职能。当前，要抓紧安排好年度工作计划，认真做好今年的课题调研，全面提升主席会议的质量和水平，为加快建德新崛起作出新的更大贡献。（记者 宋胜清）

### 市财政（地税）局

本报讯 2月22日，市财政（地税）局组织学习传达全市深化作风建设大会精神，研究安排部署财政（地税）局党风廉政建设工作。

一要做到不忘初心，牢记使命。财税人的初心是生财、聚财、理财的初心，使命是将财取之于民、用之于民的使命，是极力保障地方经济、全力服务民生发展、强力维护地方各项事业发展的使命，是全心全意为全市人民谋幸福的使命。二要明晰清单梳理，明确责任。全系统各个支部要实行权力清单化管理，全面梳理党风廉政建设清单，认真履行“一岗双责”，强化“三重一大”及谈心谈话制度。三要严格落实标准，树立品牌。要以“同心”品牌为中心来实现财税工作的创建施行，同心打造一支能做事、敢做事、干成事的财税铁军。四要提高工作效能，强化作风。要建立过硬的业务本领，树立“即时行动”的工作态度，牢筑“钉钉子”的精神，追求“零差错”的工作质量，坚持以人为本的服务意识。（通讯员 汪俊）

### 市全域旅游办

本报讯 昨日上午，市全域旅游办召开全体干部会议，传达学习全市深化作风建设大会精神，进一步明确2018年部门各项工作任务、目标要求。

一要对标目标理清思路。按照深化作风建设会议要求，立足岗位理清思路、围绕部门工作理清思路、围绕2018年各类创建理清思路，实现建德旅游新崛起，争做乡村振兴建设排头兵。二要对标执行找差距，对照2018年工作目标和自我目标找差距。牢固树立振兴全域旅游我有责、建德旅游有作为、建德旅游是建德新崛起的重要抓手、乡镇（街道）主体建设的理念，增强实现全域旅游崛起的信心和信念。三是对标当前工作抓落实。加快推进2018年全域旅游客源引进奖励兑现，加快筹备好全域旅游推进大会，加快机构改革、加大调研力度。（通讯员 陈晓波）

# 东方雨虹新材料项目一期顺利投产

本报讯 日前，记者从高新区（高新园）管委会了解到，全市重大工业项目——总投资15.78亿元的东方雨虹新材料项目一期已顺利投产。

杭州东方雨虹建筑材料有限公司是北京东方雨虹防水技术股份有限公司的子公司，生产研发基地项目位于高新园马目区块，总用地面积358亩，总投资15.78亿元，总建筑面积241651平方米。项目规划建设年产4800万平米改性沥青防水卷材、年产8万吨防水涂料、年产20万吨砂浆类产品、年产80万立方米石墨聚苯板和年产2万吨沥青涂料产品。

自2016年底动工以来，该项目进展迅速。2017年9月，公司集中开展生产一线员工培训。11月，位于生产基地的两条美国进口生产线成功试机，预



计释放年产能2400万平方米。目前，一期卷材车间、锅炉房及综合楼主体完成，设备安装、调试完成，满足生产需求，沥青涂料车间设备安装中，配套设施完成90%，累计完成投资3.5亿元，完成年度投资2.41亿元。整

个项目达产后预计每年可实现销售收入32亿元，税收总额2.59亿元。

（记者 谢婷 通讯员 李成文）

新年新气象 力争开门红

## 在外建德青年人才共聚一堂谋发展

本报讯 春节期间，团市委联合组织部、旅商局等相关单位召开了2018年在外建德青年人才新春茶话会，来自美国、日本、法国、以色列、北京、上海等全球各地的近30名建德籍青年人才代表参加了会议。

座谈会上，与会人员围绕“助力乡村振兴，拥抱高铁时代”的主题，结合自身工作实际，各抒己见，踊跃发言，为家乡的经

济发展出谋献策。“乡村全面振兴，政策是指导，人才是关键。”上海图聘网络科技有限公司、上海乐叶人力资源有限公司创始人兼CEO，日本熊本大学中国校友会会长，上海市留日同学会理事赖军认为，在同质化竞争中想要脱颖而出，建德除了找准自身定位、打响品牌和特色外，还要积极宣传人才新政23条，深化内涵，以更加积极、开放、有

效的人才政策吸引人才、留住人才。

留住青年人才是乡村振兴战略的根本，团市委希望青年人才在事业大展宏图的同时，能为家乡的发展牵线搭桥，为家乡经济社会的发展出谋划策。与会的在外青年表示，不管离得有多远，根都在建德，只要建德有需要，将在自己的工作领域，为建德新崛起贡献力量。

（记者 沈菲 通讯员 陈骏）



## 寒假学非遗 传承木偶戏

提线木偶戏又名傀儡戏，在三都镇马宅村流传至今，已被列入杭州市非物质文化遗产项目。2月23日，在三都镇马宅村文化礼堂，20多名孩子正在跟随63岁的提线木偶戏传承人谢林凤学练木偶戏，传承和传播传统文化。

（记者 宁文武）

（上接第1版）干部队伍的专业化能力还有待提升；对照跨越赶超要求，少数干部的办事效率还有待提升；对照加快建德新崛起的要求，部分干部自强不息的精神还有待提升；对照打造新时代建德铁军的要求，极少数干部的自律意识还有待提升。我们要在这“四个提升”中不断锤炼我们的执行力，不断锤炼我们服务改革、服务发展的实干能力。执行力建设只有起点，没有终点。

新故相推又起步，强化执行再出发，是我们深入贯彻十九大精神，拥抱新时代、践行新思想、实现新崛起的需要。马克思政治经济学中有一条铁律，生产关系必须适应生产力的需要，适应时代发展的需要，否则将制约甚至破坏生产力。从这个意义上

讲，有什么样的生产关系就有什么样的生产力。作风建设、执行力建设属于意识形态、上层建筑，属于生产关系的范畴。所以，从表面来看，执行力反映的是干部的宗旨观念和行止举止，但是从更深层次看，反映的是一个地方的发展环境，反映的是一个地方的生产力和竞争力，反映的是我们究竟是落后于这个时代，还是敢向涛头立的弄潮儿。我们要以站在社会发展前列，引领时代潮流的先锋意识、担当意识、使命意识来认识执行力建设的政治意义，来衡量我们的政治觉悟。

新故相推又起步，强化执行再出发，是我们不忘初心，为建设美好新建德的理想而奋斗的需要。建党90多年来，一代代共产党人以“与人民团结奋斗”为

要求，以“吃苦在前、享受在后”为准则，建树起艰苦奋斗、无私奉献的丰碑。建设执行力，讲的就是行动力，就是为了理想的实现而坚韧不拔的拼搏精神，为了梦想成真而甘于奉献的牺牲精神、奋斗精神。我们讲执行力建设，要的不是唯唯诺诺，亦步亦趋，而是发自内心的爱家乡、爱建德、爱百姓的情操，是立大志、创大业、树丰碑的情怀，是讲理想、问初心、求未来的精神追求和崇高信仰。而信仰信念的全部力量必须靠行动来体现，靠奋斗而成真。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。让我们以强化执行力建设为抓手，推动作风建设更上层楼，以新时代新作风为加快建德新崛起提供坚强保障！